

出席党的十九大云南代表团举行全体会议

学习贯彻党的十八届七中全会精神

会议推选陈豪为代表团团长、阮成发为副团长、李秀领为秘书长

云南日报北京专电(记者 田静 张寅 陈晓波) 10月17日上午,出席中国共产党第十九次全国代表大会的云南代表团举行全体会议,传达学习贯彻党的十八届七中全会精神。

树立“四个意识”。旗帜鲜明讲政治,坚定维护习近平总书记这个核心,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致。

会议要求,全体代表要倍加珍惜政治荣誉,时刻牢记党的嘱托,切实担负起神圣职责和庄严使命,不辜负党的信任和重托。

农工党中央妇委会到迪庆调研

孙晓梅率队 何云葵普鲁华陪同

本报讯(记者 和泰君) 10月16日至17日,全国人大代表、农工党中央委员、中华女子学院女性学系教授、农工党中央妇委会主任孙晓梅一行20余人,到迪庆州调研“新人口政策下儿童保障体系建设”。

16日,调研组一行先后到州人民医院、州妇幼保健院、香格里拉市妇幼保健院、香格里拉市特殊教育学校,就妇产科和儿科建设、计划生育服务管理状况、育龄妇女权益保障、计划生育特殊家庭帮扶、残疾儿童帮扶、儿童教育照料等内容进行实地调研。

17日,召开座谈会,调研组就国家二孩政策实行后,新生儿健康发育状况、妇女儿童生存状况、基层妇幼保健机构的现状及问题听取了相关汇报,并与我州卫生系统妇科、儿科、产科专家座谈交流。

调研组指出,此次到迪庆调研是为了贯彻落实中共中央关于支持各民主党派中央开展脱贫攻坚民主监督工作的决策部署和农工党中央与中共云南省委有关共识及农工党中央工作安排。

当天下午,调研组在德钦县第三小学举行捐赠活动。云南省政协常委、副秘书长,农工党中央委员农工党云南省委专职副主任何云葵等陪同。

州人大常委会副主任普鲁华,州委统战部、州卫计委、州残联、州教育局、州妇联等相关部门负责同志参加座谈会。

调研期间,农工党中央妇委会和明日之星公益基金会向迪庆州捐赠价值160万元的创客空间与教育信息化设备。

省州人大代表视察全州旅游产业转型升级情况

陈俊明率队 杨正义汇报

本报讯(记者 此里取次) 10月17日至20日,由省州人大代表、州人大常委会副主任陈俊明为组长,州人大代表、州人大常委会副主任、秘书长杨建华为副组长,部分省、州人大代表为成员的视察组一行以“全州旅游产业转型升级情况”为课题,通过听取汇报和实地查看的方式,深入香格里拉市、德钦县、维西县和经济开发区部分乡镇、景区及旅游建设项目建设地进行专题视察。

视察组通过听取汇报和实地查看的方式,围绕州委中心工作和年度工作重点,为进一步贯彻落实好中央、省、州关于发展和规范旅游产业相关文件精神和阮成发省长在迪庆调研时的重要讲话精神,通过视察深入了解全州旅游转型升级情况,并向州委、州人民政府反馈视察掌握的具体情况和存在的困难、问题及下一步工作意见、建议。

杨正义说,目前正当全国上下喜迎十九大召开之际,是迪庆推进旅游产业转型升级的关键时刻,十三届人大常委会组织部分省、州人大代表,对全州旅游产业转型升级情况进行专题视察,希望视察组多提宝贵的意见和建议。



根据州委对巡察工作的统一部署,10月16日至11月10日,八届州委第四轮巡察第三巡察组进驻迪庆州环保局开展常规巡察工作。10月16日下午,第三巡察组一行5人在州环保局召开巡察工作动员会。

会议强调,本轮巡察是政治巡察,是对被巡察单位党组、党支部等党的建设工作的一次体检和问诊把脉,要求领导班子、各科室及下属单位要全力配合、积极支持巡察组,共同做好各项巡察工作。

会议明确了开展巡察工作的重要意义,主要任务、内容、方式以及具体要求等。

当天,第三巡察组在州环保局设立了接待点和意见箱。(李玉芳 摄影报道)

维通路(维西段)完成投资超9千万元

本报讯(记者 杨洪程) 近日,记者从维西县维通二级公路建设指挥部获悉,维通二级公路(维西段)自开工建设以来,各项工作进展顺利,目前已累计完成投资9532.35万元。

为确保维通二级公路(维西段)工程顺利推进,维通二级公路建设指挥部及各参建单位在管理上科学安排,精心策划,制定了详细的施工组织计划,并按目标要求倒排工期,实行目标管理与计划管理,促进工程建设进度有计划、有步骤地快速推进。

林地方面,目前已取得第一批8条施工进场道路、7个弃土场临时林地用地及林木采伐的批复,第二批41条进场道路临时林地的报批已取得林地使用许可,正在办理采伐手续,第三批主线永久性林地及部分临时林地报批的组件事也已全面开展。

征地拆迁方面,正在全力开展第一至第三合同段主线征迁补偿和临时用地征用工作。



香格里拉市举行公租房团租合同集体签约仪式

本报讯(实习生 杜海燕 王蔚) 近日,香格里拉市住房和城乡建设局与城市交警直属大队、迪庆州特殊教育学校、南京金埔园林公司、迪庆能投物业管理公司、鸿宇劳务公司、景顺建筑工程公司等6家企事业单位签订团租合同,共租赁房屋244套。

香格里拉市住建局从今年8月份启动了预分配机制,降低门槛、扩大保障面积、面向社会公开租赁公共租赁住房,目前第一批申请报名的336户已进入抽签前审核阶段,第二批报名的160户正在受理及资料初审。

据了解,香格里拉市于2013年、2014年期间建设了1516套公租房,目前,该项目房建部分已完工,基础设施部分进入工程扫尾阶段,计划在今年10月底竣工验收。香格里拉市住建局从今年8月份启动了预分配机制,降低门槛、扩大保障面积、面向社会公开租赁公共租赁住房,目前第一批申请报名的336户已进入抽签前审核阶段,第二批报名的160户正在受理及资料初审。

香格里拉市东城区第三批公租房(含廉租房)房报名及初审情况公示

2017年9月19日至10月16日东城区第三批报名185户,通过初审185户初审已通过,现将报名情况公示如下:

- 一、廉租房报名家庭(10户)
杨熊 和树清 王永红 冯超 杨绍红 高桂华 王永洋 王永明
陆成英 李建和
二、公租房报名家庭(175户)
李正新 杨红香 王仕珍 熊绍忠 秦晓慧 施玉芳 杨虎 杨红义
和士东 周晓莹 陈义春 郭秀花 梁学芬 沈建中 陈加甲 和佳丽
和文英 马长明 杨瑞英 央长七林 陆雪梅 鲁茸曲批 央宗 和建珍
杨继康 和义鹏 李慧娟 陆天明 沈建军 冯有 沈羊甲 路平
单珍继初 李正华 鲁茸定主 张冬花 沙龙 陈正辉 李映芬 王佳俊
习泽友 王子龙 沈志刚 杨亚龙 陆建华 杨虎妹 马晓梅 和继春
杨建梅 徐寿宏 杨卫冬 阿坡 杨士军 九三红 次仁拉姆 翁文新
雀文春 日各子 海海丽 和仕光 和仕光 杨红军 杨美 朱文贵 和翠玲
日各子 和庆云 和万宝 李若冰 李若冰 杨立平 卓玛央宗 张建军
杨雷 李杰 陆刚 陆刚 陆刚 陆刚 李文学 李文新 蒋学义
沈永春 马越 沈文杰 李亚菲 杜娅婷 潘丽强 潘文英 和向琴
陆智光 鲜伟 汪玉光 白建国 杨丽东 陈红春 卓玛次尔
墨玉宝 邱云 鲁伙子 翁琴 周建东 和金光 此里次木 喃华
徐文武 邱升全 定华 杨丽红 吾坚取初 习冬春 和中云 杨振雨
和万全 兰文美 孙诺卓玛 刘金富 和冬玲 曾萍 刘东元 汪国美
刘志荣 刘向洪 万新祥 和鑫 区松 段胜 陆晓虎 汪金梅
杨丽华 杨正中 黄存芳 沈正光 陆红军 安达珠 马建阳 陆天修
泽仁旺堆 马阿华 马建华 陆国志 和明 沈平 沈史清
汪建军 沈向东 郭志新 和贵香 和玉翠 李鸿鑫 马国安 李定明
格茸主玛 李春明 马学林 和绍东 邱耀文 和东星 闵春英
汪继林 陆务牛 肖秋林 肖秋海 李志洁 和兆英 和友

公示期内若无异议,以上家庭转入联审阶段,如无异议经过公示后,以上家庭可进入抽签阶段。
监督电话:0887-8233307 市监察局
0887-8225753 市住建局住房管理办公室
监督单位地址:香格里拉市监察局(行政中心1号楼1-8-6)
香格里拉市住房和城乡建设局(行政中心2号楼2-2-32或2-2-13)
香格里拉市住房和城乡建设局
2017年10月16日

如果你收到下面的消息,一定要注意!

小龙刚接到一个新型骗局,就是这样:
你的朋友问你手机号码后又找借口问你手机验证码,来盗取你的微信号,进而盗取你与手机绑定银行卡的钱或者向你的微信好友行骗。
要记住,短信验证码千万不能给!
如今,与微信、手机关联的个人信息、资金账户越来越多,还是多长个心眼,守住手机的安全。以下重要安全提示:手机、银行卡或身份证丢了怎么办?
①致电运营商挂失手机号并补办手机卡;
中国电信:10000
中国移动:10086
中国联通:10010
②挂失银行卡;
·点此了解一键挂失攻略
③解绑支付宝;
支付宝:95188
④微信用户登录http://110.qq.com/冻结微信账号;
⑤向常住户口所在地派出所申报丢失补办身份证。

A simulated chat interface showing a scammer asking for a phone number and verification code, and a victim responding with a warning and a phone number (159****5972).

州邮政局筑牢寄递安全防线

本报讯(记者 和泰君 通讯员 耿楠) 党的十九大是党和国家政治生活中的一件大事。根据中央、省、州各级和国家邮政局、省邮政管理局的统一安排部署,州邮政管理局始终保持“稳定压倒一切”的高度政治责任感和紧迫感,提早部署、提早安排、提早行动,通过教育培训、现场检查指导、责令整改落实、严格依法处罚等举措做好寄递渠道安全服务保障工作,筑牢十九大期间迪庆州邮政寄递安全防线。

该局分别于8月18日、9月22日、10月1日组织召开全州邮政寄递渠道安全保障会议,传达上级关于做好十九大期间安保维稳相关工作的会议文件精神,对全州邮政行业各项安全措施进行安排部署。先后印发《迪庆州寄递渠道安全综合整治工作方案》《关于深入开展违法寄递危险化学品整治工作的通知》《金砖会晤、60周年州庆和党的十九大期间全州邮政行业服务保障和安全生产工作方案》等文件,并与州邮政、各快递企业负责人分别签订《党的十九大期间迪庆州寄递渠道安全服务保障工作承诺书》,要求各企业认真开展自查自纠,对于存在的安全隐患认真整改,严格落实安全生产主体责任,严格执行收寄验视、实名收寄和过机安检“三个100%”制度。

8月下旬以来,该局抽调骨干人员,对全州邮政、各快递企业和网点进行拉网式检查,重点检查企业落实安全主体责任情况、执行“三个100%”制度情况、车辆运输安全管理情况、视频监控消防安全情况、生产作业现场安全管理情况等。同时,中央、省一级的督查组先后三批对我州邮政寄递渠道安全进行检查,到十九大召开前夕,共开展5轮安全生产检查,覆盖全州邮政企业和所有快递企业品牌;共检查78个企业和网点,下发55份责令改正书。现场指出存在的安全问题,对相关人员进行批评教育,下发责令改正通知书,要求限期整改,有效堵塞安全漏洞,消除安全隐患,并有效解决制度执行不全面、责任落实不到位等突出问题。

坚决打击违反行业法律法规操作行为。针对检查发现的各类违法违规行为,以及中央、省一级督查组对我州寄递渠道安全查出问题,该局坚持出重拳、用重典,依法严厉进行处罚。自8月18日该局召开党的十九大期间迪庆州寄递渠道安全服务保障工作会议以来,针对不严格执行各项安全措施的企业共立案处罚5起,停业整顿网点5个,罚款金额达91000元。



迪庆州邮政管理局 协办